



В Екатеринбурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступления экстремистской направленности

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Екатеринбурга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, в период с августа 2013 по март 2014 года обвиняемый, являясь активным пользователем одной из социальных сетей, разместил на своей странице несколько видеозаписей, содержащих негативную оценку представителей отдельных социальных групп. С момента размещения видеозаписи стали доступны для ознакомления и копирования другим пользователям сети Интернет.

В ходе расследования уголовного дела была проведена судебная лингвистическая экспертиза, которой установлено, что в видеозаписях, размещенных обвиняемым на своей странице, содержится информация, направленная на возбуждение ненависти и вражды по отношению к отдельным социальным группам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что данное преступление было выявлено сотрудниками Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Свердловской области, которые осуществляли оперативное сопровождение расследования данного дела.

01 июня 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/932485>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
